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                                                                                      Verbale n.71 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 13 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 non è presente alcun Consigliere. Non essendo presente il numero legale, si rinvia 

l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora.   

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena  chiede al Segretario di chiamare l’appello e 

risultano presenti oltre che il Presidente anche i Consiglieri Giulio Cusumano e Salvatore Calò il  

Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la 

seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo; alle ore 09.35 sopraggiunge anche il Consigliere 

Paolo Porzio. 

Il Presidente  procede alla lettura e disamina del verbale del 11 u.s. che viene approvato 

all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente pone in trattazione il seguente argomento: 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI DELLA COMMISSIONE CONSILIARE ; 

 

REGOLAMENTO PER L’ISTITUZIONE ED IL FUNZIONAMENTO DELLA 

CONSULTA EDUCATIVA DEL COMUNE DI PALERMO, PER LA 

PARTECIPAZIONE POLITICA DEI CITTADINI  CHE A VARIO TITOLO SI 

OCCUPANO DI TUTELA DELL’INFANZIA E DELL’ADOLESCENZA (AREG 

706741/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015 

 

Il Presidente invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro eventuali DICHIARAZIONI E/O 

COMUNICAZIONI.  

In assenza di dichiarazioni e comunicazioni, si passa alla calendarizzazione dei lavori consiliari. Il 

Presidente concordemente ai Consiglieri presenti stabilisce che l’audizione della d.ssa Purpura, che 

era fissata per il 29 p.v.. verrà posticipata dopo il 5.05 p.v. e che, preferibilmente per il giorno 19.04 

p.v., verrà fissata l’audizione dell’Avv. Giulio Geraci, n.q. di Dirigente dell’Avvocatura Comunale 

in merito alla “PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA CONSILIARE AVENTE 

AD OGGETTO: REGOLAMENTO PER IL RICONOSCIMENTO DEL DISAGIO 

ECONOMICO SUBITO DAGLI OPERATORI COMMERCIALI E ARTIGIANALI PER 

LA PRESENZA DI CANTIERI PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE PUBBLICHE” 

(AREG 134638/2016) 

Il Presidente dunque propone ai sigg. Consiglieri di aprire la discussione sulla proposta all’o.d.g. al 

fine di esprimere parere sulla stessa, così come già stabilito alla seduta dell’11.04 u.s. 

Il Presidente invita i Consiglieri a fare le loro dichiarazioni di voto e personalmente dichiara di 

astenersi a ragione della prossima istituzione di nuove consulte, secondo quanto previsto da una 

proposta di delibera già presente all’o.d.g. sottolineando, peraltro, che proprio questi temi, sono 

trattati da una delle  istituende consulte. 
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Tutti gli altri Consiglieri presenti dichiarano di astenersi. Pertanto, la Commissione nella seduta 

odierna ha espresso parere non favorevole alla proposta di delibera all’o.d.g. 

Alle ore 10.45 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                                      

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                      Juan Diego Catalano Ugdulena             

 

 

Il Segretario supplente  

    Giuseppe Parisi  


